

勇夺上半年网剧热度榜第二 甬产古装武侠剧 **月上重火**霸屏全网

本报讯(记者 施代伟 通讯员 洪筱晖)火爆全网的甬产古装武侠剧《月上重火》，下月初将迎来网络平台非会员的观剧大结局。

值得称道的是，在今年上半年播出的网剧中，《月上重火》勇夺“骨朵”热度榜第二名，成为名副其实的口碑热剧，其制作方宁波影视艺术有限责任公司(以下简称宁波影视)以“硬核”方式成功出圈。

该剧改编自君子以则同名小说，由何澍培执导，罗云熙、陈钰琪、邹廷威、田依桐主演，讲述了月上谷谷主上官透和重火宫少宫主重雪芝携手匡正扶弱、平息江湖动荡的故事。

《月上重火》制片人、宁波影视知名导演朱定忠告诉记者，剧中整个月上谷的场景，从租下摄影棚到完成搭建大概花了4个月，最终呈现给大家的是一个湖心的小岛，一个美如仙境的“桃花源”所在。

至于重火宫实景，规模非常大，由大殿、重雪芝闺房天机阁、广场区域、后院、客栈以及大门口瀑布群等六大区块构成。

剧组花费了大量的人力物力财力搭实景，好处是完全根据拍摄的需要，布置出独一无二的场景。”朱定忠透露说，重火宫造景地是横店一号山里面的一块空地，剧组在拍摄之前就和横店沟通好，重火宫这个场景会一直保留在原址；月上谷场景暂时也还在摄影棚里，观众可去造景现场探访。

制作方宁波影视的匠心还体现在道具、服装、造型、音乐等更多细节上。比如，每个门派的服装色系、刺绣图案都是专门设计的，而演员们用的宝剑是制片组采购自原产地的龙泉宝剑……诸如此类的细节不在少数，制作公司锻造精品的匠心可见一斑。

《月上重火》是宁波影视一次成功的转型之作。

作为一家有二十多年历史积淀的老牌国有影视公司，宁波影视创作了《向东是大海》《北风那个吹》《小姨多鹤》《家常菜》《双城生活》等多部既经得起时间考验，又带给观众回味和思考的影视剧作。面临市场的深度调整期，这家老字号以多变的创新突破与不变的价值坚守，乘风破浪，逆流而上。

目前，宁波影视已打造了专攻不同目标平台的两支制作队伍，将在本就擅长的央视卫视板块持续输出优质作品的同时，加码布局网络剧、院线电影、短视频等内容。



月上谷实景



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩“好运‘油’礼 一蹴而就”开启激情一夏

在这个激情夏季，一波“锦鲤”鸿运，刚刚点燃精彩生活，体彩即开新票“一蹴而就”“全民运动”又携多重好礼重磅来袭！万元油卡、千元电商卡等你赢！

惊喜多多 快乐不断 好玩又好运

6月28日至7月31日，您在浙江体彩实体店购买“一蹴而就”即开票，若单张彩票中奖1万元及以上，即可获得1万元中石化油卡

若单张彩票中奖1000元，即可获得1000元苏宁卡，单张彩票中奖30元，即可获得3元即开票或大乐透彩票1张，若单张彩票中奖20元，即可获得2元即开票或大乐透彩票1张，若刮出“帽子戏法”字样，即可获得500元即开票，若刮出“梅开二度”字样，即可获得50元即开票。

需要注意的是，30元、20元奖级和“帽子戏法”、“梅开二度”字样的赠票总金额为360万元，如7月31日23:59前赠票派送完毕，则赠票活动提前结束；苏宁卡全国共计3100张，如7月31日23:59前奖品派送完毕，则赠苏宁卡活动提前结束。

好运又好玩，快来参与。从7月6日开始，只要走进体彩实体店，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点

亮健康中国”活动页面，按提示扫描票面保安区二维码，即可获得1次扫码抽奖机会，5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来拿。

6月28日起，走进体彩实体店，刮“一蹴而就”“全民运动”即开票，点燃激情盛夏。

刮一刮！

精美票面注活力

“热爱运动，就是热爱人生！”本次“一蹴而就”“全民运动”即开票以“体育”为主题，票面以“运动项目、运动状态”为主要呈现元素，极具动感活力特色，在引导人们热爱运动，倡导健康生活理念的同时，也给匆忙奔波、快节奏的生活带来一抹激情四射、燃动夏日的活力与快乐。

“拼搏！成就梦想。”这是足球精神，也是体育彩票所倡导的健康、进取价值观的组成部分。本次“一蹴而就”即开票以“足球”为设计元素，体现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激，而且玩法极致简单，刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额奖金，可以称得上是史上“最干脆的即开票”！

本次上新的“一蹴而就”系列即开票共包含5元和20元两种面值，头奖分别为20万元和100万元。值得一提的是，此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元，此次5元面值的“一蹴而就”头奖高

达20万元。

“全民运动，健康中国！”本次“全民运动”即开票，面值5元，票面由“拔山扛鼎、健步如飞、浪里白条、挥洒自如”四种时尚运动状态组成，增强了票面的生动性和趣味性。

即买即开即兑，方便好玩！这个夏天，走进体彩实体店，刮一张精美动感的“一蹴而就”或“全民运动”，唤醒全身的运动细胞，奔向健康，一蹴而就。

动一动！

为健康中国助力

生命在于运动！当下，健身已成为一种大众生活习惯。

从头发花白的老人，到体格强健的中年人，再到朝气蓬勃的年轻人……都在充分享受着体彩公益金捐建的健身器材带来的快乐，而家门口的活动更是为大家增添了生活的幸福感与满足感。

目前，体彩开展的“点亮健康中国”活动，赋能体彩实体店，设置“运动角”，是创新也是挑战，更是一场家门口的全民健身活动。徒手操、跳绳、踢毽子、掷飞镖、转呼啦圈……全国各地的运动爱好者不断走进体彩实体店，进行运动打卡，点亮所在城市，点亮健康中国。

刮“一蹴而就”“全民运动”，为健康中国增色添彩。还在等什么，赶紧走进体彩实体店吧。



公益体彩 乐善人生

2019年度宁波市体育彩票公益金筹集分配和使用情况的公告

2019年，在市委、市政府的正确领导下，经过各级财政、体育等部门以及体育彩票销售机构的共同努力，我市体育彩票市场平稳健康发展，体育彩票公益金筹集分配使用工作进展顺利，为我市体育公益事业发展作出了应有的贡献。2019年度我市体育彩票公益金筹集分配和使用情况如下：

一、体育彩票公益金筹集情况

2019年我市共销售体育彩票214875.85万元，按国家规定的比例筹集体育彩票公益金17068.96万元。

二、体育彩票公益金分配情况

2019年我市体育彩票公益金主要用于群众体育3838万元，其中用于援建公共体育场地、设施和捐赠体育健身器

2019年我市筹集的17068.96万元体育彩票公益金，按照市级和区县(市)规定的比例进行分配。其中：市级公益金10630.60万元，区县(市)公益金6438.36万元。

三、体育彩票公益金使用情况

2019年我市体育彩票公益金用于全市体育部门社会体育事业支出19603万元，其中市级体育彩票公益金14428万元，区县(市)体育彩票公益金5175万元。具体使用情况如下：

市级体育彩票公益金主要用于：体育馆及设施建设维修等4176万元；民

生实事工程等市级转移支付支出639万元；支持各类群众健身比赛活动，国民体质监测，体育技能培训等群体相关经费1777万元；用于补助大型赛事如亚洲举重锦标赛、市运会等1586万元；用于后备人才如各类训练竞赛、外赛外训、器材购置、科研经费等4184万元；用于改善运动队训练比赛场地设施条件1836万元；用于参加全国综合性运动会230万元。

区县(市)体育彩票公益金主要用于群众体育3838万元，其中用于援建公共体育场地、设施和捐赠体育健身器

材1228万元，资助群众体育组织和队伍建设467万元，资助或组织开展全民健身活动1352万元，组织开展全民健身科学研究与宣传131万元，其他群众体育支出(含体育产业)660万元。竞技体育1337万元，其中资助高水平体育后备人才培养432万元，补充运动员保障158万元，其他竞技体育支出(举办或承办区县级以上体育赛事等)747万元。

特此公告。

宁波市体育局
2020年6月24日